
В Михайловском районе проводится проверка по факту травмирования ребёнка животным приезжей цирковой труппы

7 ноября в посёлке Поярково Михайловского района после представления приезжей цирковой труппы во время фотографирования с медведем, животное укусило 7-летнего мальчика за плечо. По данному факту Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, опрос очевидцев и участников цирковой труппы. Жизни и здоровью ребёнка в настоящее время ничего не угрожает, после осмотра врачом мальчик отправлен домой.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1738325>